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1. Calculer la dé�ivée de la fonction

pour tout

où la fonction est définie.

2. Déte�miner la valeur de l'intégrale

.

3. Quelle est la solution de l'équation différentielle

avec la condition initiale

?

f(x) = tan(x)

x

A f (x) =′ sec (x)2

B f (x) =′ csc (x)2

C f (x) =′ tan(x)

D f (x) =′ sin(x)

 cos (x) dx∫0
π/2 2

A
 2

π

B
 4

π

C
 2

1

D 1

y =′ y

y(0) = 1

A y(x) = x

B y(x) = 1

C y(x) = ex

D y(x) = e−x



4. Une u�ne contient 6 boules rouges et 4 boules bleues. On tire successivement deux boules
sans remise. Quelle est la probabilité d'obtenir une boule de chaque couleur ?

5. Quelle est l'équation chimique co�rectement équilibrée représentant la combustion complète
du méthane �CH₄) ?

6. Dans le système ABO, quel génotype co�respond au groupe sanguin O ?

7. Laquelle de ces affi�mations distingue la méiose de la mitose ?

8. Calculer la limite

.

A
 45

12

B
 9

4

C
 90

24

D
 5

2

A 2CH  +4 O  →2 CO  +2 H  O2

B CH +4 O  →2 C + 2H  O2

C CH +4 4O  →2 CO  +2 2H  O2

D CH +4 2O  →2 CO  +2 2H  O2

A ii

B I IA A

C I iA

D I iB

Le nombre de chromosomes reste constantA

Deux divisions cellulaires successives se produisentB

Les cellules filles sont identiques à la cellule mèreC

Il n'y a pas de crossing‑overD

lim   x→0 x
ln(1+2x)

1A

0B

C +∞

2D



9. Quelle est l'équation de l'asymptote ho�izontale de la fonction

?

10. Résoudre le système linéaire suivant :

.

11. Deux résistances de 4 Ω et 8 Ω sont montées en sé�ie. Quelle est la résistance totale ?

12. Quelle est la concentration en ions H⁺ dans cette solution ?

13. Quel agent pathogène est responsable du tétanos ?

f(x) =  

x −12
2x +32

A y = 2

B y = 0

C y = 1

D y =  2
3

 {
3x + 2y = 8
x − y = 1

A (x, y) = (2, 2)

B (x, y) = (1, 2)

C (x, y) = (3, 1)

D (x, y) = (2, 3)

4 ΩA

8 ΩB

12 ΩC

16 ΩD

A 10 mol L−5 −1

B 10 mol L−7 −1

C 10 mol L−1 −1

D 10 mol L−9 −1

Clost�idium tetaniA

Plasmodium falcipa�umB

Mycobacte�ium tuberculosisC

Vi�us de la rougeoleD



14. Quelles sont les espèces de �Plasmodium* responsables du paludisme chez l'être humain ?

15. Pa�mi les acides gras suivants, lesquels sont insaturés ?

16. Soit  définie pour . Quelle est son dé�ivée ?

17. Calculer la somme

.

18. Quelle est la solution générale de l'équation

sur l'inte�valle

?

P. falcipa�umA

Toutes les réponsesB

P. vivaxC

P. mala�iaeD

L'acide stéa�iqueA

L'acide palmitiqueB

L'acide oléiqueC

L'acide linoléiqueD

g(x) = ln(sinx) x ∈ (0,π) g (x)′

A g (x) =′ cot(x)

B g (x) =′ csc(x) cot(x)

C g (x) =′ csc(x)

D g (x) =′ tan(x)

 k

k=1

∑
5

3

210A

55B

225C

275D

cos(2x) = 0

[0, 2π]

A x =  ,  2
π

2
3π

B x = 0,π

C x =  ,  4
π

4
5π

D x =  ,  ,  ,  4
π

4
3π

4
5π

4
7π



19. Dans une cellule euca�yote, quel organite est le siège p�incipal de la synthèse des lipides ?

20. Quelle est la loi de probabilité associée au nombre de succès dans une sé�ie d'épreuves
indépendantes ayant chacune deux issues possibles ?

21. Quelle grandeur physique se mesure en hen�ys �H� ?

22. Lequel des phénomènes suivants co�respond à un transpo�t passif à travers la membrane
cellulaire ?

23. Quelle est la valeur de la constante de gravitation universelle  (ordre de grandeur) ?

Le réticulum endoplasmique lisseA

Les mitochond�iesB

Les �ibosomesC

Le noyauD

La loi no�maleA

La loi binomialeB

La loi exponentielleC

La loi unifo�meD

La résistance élect�iqueA

La capacité élect�iqueB

L'inductanceC

La puissanceD

La phagocytoseA

L'endocytose médiée par récepteurB

La pompe Na⁺/K⁺C

L'osmoseD

G

A 6,67 × 10 N m kg−11 2 −2

B 9,81 × 10 N m kg−2 2 −2

C 1,00 × 10 N m kg0 2 −2

D 3,00 × 10 N m kg8 2 −2



24. Quelle est l'énergie cinétique d'un objet de masse 0,2 kg se déplaçant à 10 m/s ?

25. Lorsqu'un rayon de lumière passe de l'air dans l'eau, il est dévié. Ce phénomène po�te le nom
de :

26. Quelle molécule agit comme accepteur final d'électrons dans la chaîne respiratoire
mitochond�iale ?

27. Soit la fonction .  Quelle est la facto�isation co�recte de  ?

28. Quel est le rôle p�incipal de l'hémoglobine ?

1 JA

10 JB

20 JC

100 JD

RéflexionA

DiffusionB

RéfractionC

Pola�isationD

Le dioxyde de carbone �CO₂)A

L'eau �H₂O�B

Le glucoseC

Le dioxygène �O₂)D

h(x) = x −4 2x +2 1 h(x)

A h(x) = (x −2 1)2

B h(x) = (x +2 1)2

C h(x) = (x − 1)4

D h(x) = (x −2 1)(x +2 1)

Transmettre des impulsions ne�veusesA

Transpo�ter le dioxygèneB

Dégrader le glucoseC

Maintenir la pression osmotiqueD



29. Quelle est la pé�iode de la fonction

?

30. Dans une population en équilibre de Hardy-Weinberg, si la fréquence de l'allèle récessif est 
, quelle est la fréquence attendue des individus homozygotes récessifs ?

31. Comment appelle-t-on le changement de phase direct de l'état solide à l'état gazeux ?

32. Dans une suite logique, chaque te�me est obtenu en multipliant le précédent par 2 puis en 
ajoutant 1 : .  Quel est  ?

33. Lequel des composés suivants est un polyalcène (polymère d'alcène) ?

f(x) = sin(3x)

A π

B 3π

C
 3

2π

D 2π

0,4

A 0,24

B 0,36

C 0,64

D 0,16

La sublimationA

La fusionB

L'évaporationC

La condensationD

u  =0 3 u  3

7A

31B

15C

63D

Le polyamideA

L'amidonB

Le polyéthylèneC

La celluloseD



34. Si

pour

, quelle est la dé�ivée

?

35. Quelle est la fo�mule b�ute des alcènes ?

36. Lequel de ces gaz a été isolé en 1774 par Joseph P�iestley ?

37. On considère la fonction . Quelle est la valeur de l'intégrale  ?

38. Où se sont déroulé les Jeux olympiques d'été de 2024 ?

f(x) = xx

x > 0

f (x)′

A xx

B xx−1

C ln(x )x

D x (1 +x lnx)

A C  Hn 2n

B C  Hn 2n+2

C C  Hn 2n−2

D C  Hn 2n+1

Le dihydrogèneA

Le dioxygèneB

Le diazoteC

Le dioxyde de soufreD

f(x) =  1+x2
1

 f(x) dx∫0
1

A ln(2)

B ln(1 + x)

C arctan(1)

D
 4

π

À Pa�is, FranceA

À Los Angeles, États-UnisB

À Tokyo, JaponC

À Rome, ItalieD



39. Quel est le thème officiel de l'Expo 2025 qui se tiendra à Osaka ?

40. Quel pays a été admis comme membre du BRICS en 2024 aux côtés de l'Arabie saoudite et de
l'Iran ?

41. Quelle ville a accueilli le sommet du G20 en 2024 ?

42. Qui occupe depuis janvier 2017 la fonction de Secrétaire général de l'ONU ?

43. Quel pays a accueilli la Coupe du monde masculine de c�icket en 2023 ?

Le progrès social par la technologieA

Concevoir la société du futur pour nos viesB

Connecter les esp�its, Const�uire le futurC

Un monde sans frontièresD

Le MexiqueA

La TurquieB

L'ÉthiopieC

Le Royaume‑UniD

New DelhiA

BaliB

RiyadC

Rio de JaneiroD

António Gute�resA

Ban Ki‑moonB

Kofi AnnanC

Amina MohammedD

L'AustralieA

L'IndeB

L'Anglete�reC

Le PakistanD



44. Quel est le siège du secréta�iat pe�manent de la Zone de libre‑échange continentale af�icaine
�ZLECAf) ?

45. Quel événement mondial célèbre a fêté en 2024 ses 60 ans d'existence depuis sa création en
1964 au Japon ?

46. Quel pays a organisé la CAN féminine 2022 et en a été champion ?

47. Quelle mission spatiale de la NASA lancée en octobre 2024 a pour objectif d'explorer la lune
de Jupiter Europe ?

48. Quel est le thème de la Jou�née inte�nationale de la Te�re en 2024 ?

Nairobi �Kenya)A

Addis‑Abeba �Éthiopie)B

Accra �Ghana)C

Lagos �Nige�ia)D

Les Jeux ParalympiquesA

Le Mouvement des Non‑AlignésB

Le comité olympique chinoisC

Le bullet train ShinkansenD

Le MarocA

L'Af�ique du SudB

Le Nige�iaC

Le CamerounD

A�temis IIA

LucyB

Europa ClipperC

Osi�is‑RexD

Une seule Te�reA

L'eau et l'énergieB

Réparer la planèteC

Planet vs. PlasticsD



49. Quel pays a ab�ité les Jeux de la Francophonie en 2023 ?

50. Quelle nation a rempo�té la médaille d'or au relais 4 � 100 m masculin lors des Mondiaux
d'athlétisme 2023 ?

La République démocratique du CongoA

La Côte d'IvoireB

Le CongoC

Le CamerounD

Le CanadaA

Les États‑UnisB

La JamaïqueC

La Grande‑BretagneD


